

Mozipo IFN S.A., cod unic de înregistrare 33651838, având sediul București, strada Bărăției nr. 31, parter, Sector 3, România, vă informează că www.mozipo.ro utilizează cookies pentru a vă îmbunătăți experiența de navigare.

Ce sunt cookies și cum funcționează?

Cookies - Fișiere mici pe care computerul dvs. le trimite și sunt salvate de către site-urile pe care le vizitați. Cookies sunt fișiere stocate în directorul browser. Data viitoare când vizitați site-ul, browser-ul dvs. va citi cookie și va transmite informațiile înapoi la acest site care a stabilit inițial cookie. Prima dată când vizitați site-ul nostru, cookies sunt transferate pe calculator și apoi folosite pentru a identifica calculatorul. Acest lucru facilitează navigarea pe site prin faptul că simplifică accesul la informațiile publicate.

Cookie-urile sunt grupate în "cookie-uri de sesiune" și "cookie-uri persistente", precum și module cookie din terțe parti. "Cookie-ul de sesiune" este un cookie care este șters automat după ce utilizatorul închide browserul, iar "cookie-ul persistent" este un modul cookie stocat pe dispozitivul final al utilizatorului până la data de expirare stabilită. "Cookie-ul terț" este un modul cookie folosit de o persoana care nu este administratorul site-ului pe care il vizitează utilizatorul.

Cum utilizează Mozipo aceste cookies?

Pe website-ul Mozipo sunt folosite module cookie de sesiune, persistente si din terțe parti.

Mozipo folosește cookies pentru a îmbunătăți experiența dvs. ca utilizator al site-ului nostru. În plus, noi folosim cookies pentru a aduna statistici despre vizitatori și informații despre alegerile dvs. atunci când navigați pe site-uri web. Cookies ajută să vă recunoaștem ca un vizitator precedent pe site, țin istoricul clickstream și pot ajusta conținutul. Da, ne putem îmbunătăți site-ul pentru a-l face mai convenabil pentru dvs. Puteți găsi modulele cookies specifice utilizate de Mozipo și informații despre acestea prin deschiderea informațiilor despre site-ul Mozipo în browserul dvs. și alegerea de a afișa cookie-urile active în prezent.

Cum puteți controla cookies?

Puteți elimina în orice moment cookies salvate în browser-ul dvs. Puteți specifica, de asemenea, ca browser-ul dvs. să nu accepte cookies de la un site anume selectat sau de la toate site-urile web, dar veți pierde și funcționalitatea și avantajele menționate mai sus. Fiecare browser are un set diferit de setări personalizate pentru modulele cookies. Utilizați funcția de ajutor a browserului pentru a seta opțiunile necesare.

Notă: Dacă respingeți cookies transmise este posibil ca unele părți ale site-ului nostru să nu funcționeze sau să aveți restricție de acces la acestea.